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Grundriss Erdgeschoss 1:333

mmin

— Reihenhiuser A/ B/ C
=2 ) ) Haus A (3 Pers.) 4 Pers. max. 5 - Zimmer 139m?  34.75m? / Pers.
- N\ v2e2 W
= I f 2 2
A N s 90000 Haus B (4 Pers.) 5 Pers. max. 5.5 - Zimmer 178m 35.6m? / Pers.
= {1 ) { 20408 |
5 E E E E E /N Q ‘
L/ A _ A ) [ A ) A _ A L ® Y \ \ , 2 - Haus C (Joker) 2 Pers. 35-Zimmer  102m?  51.0m?/ Pers.
——— = m— ——— = — ——— ——— i E—— ——— i E—— ———H————— — — N\
U O 11110 N 1 IR BRSNS (AT PPN e i A
) 1 ; ¥ ‘ & - Haus C (Joker) Gemeinschaftsraum 1.5 - Zimmer 62m?2
%
Haus D, Cluster - Wohngemeinschaft fiir 12 Personen
Cluster A 3 Pers. 3 - Zimmer 62m? 20.6m? / Pers.
QK Cluster B 2 Pers. 3 - Zimmer 60m? 30.0m?2 / Pers.
Satellit 1 Pers. 1.5 - Zimmer 32m?2 32.0m?2 / Pers.
Studentenzimmer 1 Pers. 1 - Zimmer 26m? 26.0m? / Pers.
Gemeinschaftsflache 12 Pers. 162m2  14.0m2 / Pers.
o o e
‘ ‘ ‘ Verhiltnis Haus : Gartenflache
Hauseingang Haus A, befestigt = 10m?
[ i
NG L/
..................... S — oy S i E— S S - Hauseingang Haus B, befestigt = 19m?
0 B 5 = = = = = = = = = = =
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== = _ S & Hauseingang Haus C, befestigt = 10m?
— — — — — - \
N N
——— ‘ vzf == Ea—— = = IN& private Griinflache: Haus A / C = 53m?, Haus B = 80m?, Haus D = 180m?
o i L/D]_%- B AN A
] == Y] ’ Ny
\ 2 9 \ gemeinschaftliche Grinflache (Ortoloco)
N >
J L A L A L A L A L AN N S NS " S — Fussabdruck: Haus A = 60m?, Haus B = 100m?, Haus C = 80m?, Haus D = 180m?
e == = —— SO _ _ . _ _ JO0RO. _ _ . — JO0O. _ _ . SO0 _ _ . OO0 _ _ . SO0y > 5
A \///\ effektive Gartenflache: Haus A = 63m?, Haus B = 100m?, Haus C = 63m?2, Haus D = 240m?2
N\
- Verhéltnis: Haus A = 63m?/63m? = 1
Verhaltnis: Haus B = 100m?/100m? = 1
‘ ‘ ‘ Verhaltnis: Haus C = 80m%/63m? = 1.3
Ta‘ —u‘ n‘ e Verhltnis: Haus D = 180m?/240 = 0.75
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